Lundi 25 mai

CE2
Correction

RITUELS

» Conjugue le verbe "applaudir" au présent et a l'imparfait.

Présent Imparfait
J'applaudis J'applaudissais
Tu applaudis Tu applaudissait

Il / elle / on applaudit
nous applaudissons
vous applaudissez

ils / elles applaudissent

Il / elle / on applaudissait
nous applaudissions
vous applaudissiez

ils / elles applaudissaient

 Pose et calcule

458 : 3 =152 et il reste 2
641 :8 =80 et il reste 1

FRANCAIS

* Orthographe : Révisions de ce qui a été vu la semaine derniere

Exercice 1 : Retrouve la derniére lettre de ces noms en pensant au féminin.

Exemple : un roublar.... --> une roublarde --> un roublard

un passant un renard un Allemand
un gourmand un bavard un géant

un Chinois un Anglais un passant
un étudiant un mendiant un vieillard

Exercice 2 : Note le féminin des noms suivants.

un sorcier --> un sorciere

un chat --> une chatte

un prince --> une princesse

un berger --> une bergére

un lion --> une lionne

un hbte --> une hbétesse

un chien --> une chienne

un directeur --> une
directrice

un libraire --> une libraire




MATHEMATIQUES

* Numération : Les nombres jusqu'a 99 999 (révisions)

Exercice 1 : Range ces décompositions dans I'ordre croissant.
Rappel : Ordre croissant = du plus petit au plus grand

A =60 000 + 8 000 + 500 + 4 = 68 504
B =60 000 + 50 + 8 000 + 4 = 68 054
C = 8000 + 500 + 60 000 + 40 =68 540
D= 60 000 + 8 000 + 400 + 50 = 68 450

68 054 < 68 450 < 68 450 < 68 540
Exercice 2 : Compléte avec <, > ou =

a) 52 320 > 50 000 + 1 000 + 300 + 20

b) 80 000 + 2 000 + 40 + 3 < 82 403

c) 48 101 > 900 + 90 + 9 + 8 000 + 30 000
d) 90 000 + 400 + 8 + 50 = 90 458

e) 25299 > 20000 + 5000 + 200 + 90 + 6



